

Dolgozók gyermekei a Zenekonzervatóriumban.

A szegedi Zenekonzervatórium Szeged felszabadulása után nyílt. Az eddigi polgári származású hallgatókat felváltotta a munkás, paraszt-fiatalok tömege. Az iskola igazgatója első intézkedése az volt, hogy száz ingyenes helyet biztosított a szakszervezetek által javasolt tehetséges munkás és paraszt gyermekek részére. 1948-ban tervezet készült: hogyan kapcsoljuk be a munkás és paraszt gyermekeket a hangszeres zenetanulásba. A tervezetben ismertettük, hogy meg kell vizsgálni az általános iskolai tanuló fiatalok zenei hallását és a legalkalmasabbakat kell a zenekonzervatóriumba felvenni.

Népi demokraciánk igen nagy támogatást nyújt munkás és paraszt származású hallgatóinknak a zenetanuláshoz. Teljesen ingyenes oktatásban részesülnek és jó előmeneteli esetén ösztöndíjat is kapnak. Ebben a tanévben már havi 12.000 forintot kapnak tanítványaink. Ezenkívül a konzervatórium hangszereket is ad hallgatóinknak.

A Zenekonzervatórium hallgatói minden tanszakon megállják a helyüket. Legjobban bizonyítja ezt Kovács Páltyás hallgatónk példája, aki a zenekonzervatórium DISZ titkára volt, jelenleg a Zeneművészeti Főiskola DISZ titkára.

A Zenekonzervatórium az 1952-53-as tanévben biztosítja a dolgozók részére is a rendszeres zenetanulást. Tanáraink különös gondot fordítanak rájuk bizott hallgatóikkal, külön segítik a munkás, paraszt tanulókat és mindent elkövetnek, hogy felémelt kulturális ötéves tervünk feladatait maradéktalanul teljesítsük.

Kollár Pálné.



Az ejtőernyősökről.

A mi egyetemistáink és főiskolásaink még keveset hallottak. Azonban én mégis elárulom, hogy az egyetemisták körében is van lelkes kis csapat, akik a Szegedi M.Sz.H.Sz. kiképzésében szívesen és örömmel vesznek részt a legbátrabbak Sportjában.

Te, kedves olvasó barátunk, aki ezúton hallod szavunkat és talán már láttál ejtőernyős bemutatót; fiukat és leányokat birkózni a széllal, - mi üzenjük neked, jőjj közénk és ismerd meg az ejtőernyősök vidám életét. -

Mi, akik már 800 méter magasságban hallottuk a saját ejtőernyőnk zizegő nyílását, büszkén mondhatjuk, hogy életünk legnagyobb élménye egy-egy ejtőernyős ugrás. -

Azt üzenjük egyetemista barátainknak, akik életerősek és tanulmányi eredményeikben legalább - jórendűek, próbálják meg milyen szép dolog ejtőernyősnek lenni és hogyan lehet ezáltal is hazánkat, népünket igazán szeretni. -

Járőrverseny.

Pietaljaiunk készségét a honvédelemre a DISZ bizottság által most megrendezendő; "Járőrverseny" is ki fogja fejezni. Egyetemeinken lázasan készülnek fiuk és lányok egyaránt, hogy ennek a versenynek minél többen részesei lehessenek. -

A járőrverseny szeretettel fogja majd bebizonyítani, a mi ifjuságunk tetterekészségét, helytállását és tükrösképe lesz ifjuságunk hazaszeretetének. - Előre a karok közötti versenyben; az elsőségért. -

Sárvári Sándor
Jogi kari DISZ titkár



Felelős szerkesztő: Tury Géza.
Kiadja: a MDP Egyetemi és Főiskolai Pártbizottság, a Tudományegyetem rektora, az Orvosegyetem dékánja, a Főiskola igazgatója, a Disz és a Szakszervezetek.